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Nowy Dwór Mazowiecki, listopad 2020 r.
Szanowni Pracownicy 
Nowodworskiego Centrum Medycznego
Jeszcze rok temu nikt się nie spodziewał, że przyjdzie nam żyć w czasach pandemii.
Jesteśmy zmęczeni, sfrustrowani, źli na obecną sytuację. To są normalne reakcje na to, co dzieje się wokół nas. 
Na pierwszej linii tych różnych emocji stoicie WY – pracownicy służby zdrowia. Musicie radzić sobie nie tylko z cierpieniem, strachem i zdenerwowaniem pacjentów, ale także z niewidzialnym wrogiem. 
Mam świadomość, że nie jest Wam łatwo. Często jesteście u kresu wytrzymałości psychicznej i fizycznej. Ale gdyby nie WY, los pacjentów, którym może zostać każdy z nas, byłby przesądzony. To Wy dajecie chorym szansę na zdrowie a nawet życie. 
Nie każdy ma predyspozycje, aby być pracownikiem służby zdrowia. W tym zawodzie oprócz dużej wiedzy, która jest bezcenna, trzeba mieć pokłady empatii, siły, chęci niesienia pomocy drugiemu człowiekowi – to jest niezwykły dar. 
[bookmark: _GoBack]Informacja, o przekształceniu naszego szpitala w szpital jednoimienny, wzbudziła w nas wszystkich niepewność, niezadowolenie, strach o zdrowie własne oraz bliskich. Niniejsza decyzja wywołała mój niepokój o cały personel pracujący w Nowodworskim Centrum Medycznym. Ale po całej gamie odczuć, które mi towarzyszyły przyszła determinacja i wiara, że cały wspaniały zespół, który tworzycie podoła temu wyzwaniu. 
Żadne słowa nie wyrażą wdzięczności, które składam w imieniu mieszkańców powiatu nowodworskiego. Jesteśmy z Wami. 
Z poważaniem, 
Starosta Nowodworski 
/-/ Krzysztof Kapusta
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